



Уголовное дело о гибели Никиты Воропаева для дальнейшего расследования передано в аппарат следственного управления



Следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области продолжается расследование уголовного дела по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть человека) по факту гибели 27-летнего хоккеиста Никиты Воропаева. Обвинение в совершении данного преступления предъявлено 21-летнему местному жителю

По версии следствия, ночью 14 июля 2019 года около караоке-клуба «Шаляпинь» между обвиняемым и погибшим произошел конфликт из-за девушки, перешедший в драку. 25 июля текущего года в результате полученной серьезной травмы головы потерпевший скончался в реанимационном отделении ГБУЗ "Тамбовская областная клиническая больница имени В.Д. Бабенко".



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

В рамках расследования уголовного дела также будет дана правовая оценка действиям (бездействию) медицинских работников ТОГБУЗ «Городская клиническая больница имени Архиепископа Луки г. Тамбова», которые, по мнению родственников погибшего, при первоначальном поступлении не оказали ему надлежащим образом квалифицированную медицинскую помощь.

28 Августа 2019

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1384716>